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Allgemeine Offnungszeiten
“-40”_3—86 der Stadtverwaltung:

dienstags 9-12 Uhr

. o h d 13- 18 Uh
Beantwortung Ihrer Anfragen aus der Sitzung des Ausschusses f0r BUAURG: oo™ o toie

Jugend und Sport vom 07.10.2021, Hier: Kita ,,An der Zaubernuss® b

Bankverbindung:

DEQ7 1705 2000 2510 0100 02
BIC: WELADED1GZE

O-Bus

i Linien 861/862
Sehr geehrte Frau Lésche, sowie Bus

Linien 910,912,918,
918,921 und 923

bis Haltestell
lhre Anfragen vom 07.10.2021 zum o. g. Sachverhalt méchte ich Ihnen wie folgt be- prirerey

antworten:

Frage 1:

Im Jahr 2019 wurde die WildparkstraBe saniert, warum wurde nicht gleich der
Weg zur Kita mitgemacht?

Der Bauhof der Stadt Eberswalde teilte dem Amt far Bildung, Jugend und Sport mit:
~Die Verbindung von der Wildparkstrae zur Fritz-Pehimann-Strale ist ein Waldweg,
der unbefestigt ist und auch so bleiben sollte. Sind die Aussplilungen zu stark, wird

wieder etwas Material eingebracht. Weitere MaBnahmen sind von Seiten des Bauho-
fes nicht geplant.“

Frage 2:

Wann wurde die Kita »An der Zaubernuss*“ das letzte Mal saniert bzw. ist eine
Sanierung oder Erweiterung in Planung?
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Folgende ModernisierungsmaRnahmen wurden in der Kita

Zeitraum 1998 bis 2000:

>

YN Y N N

neue Elektroanlage

neue Fenster und Tiren
neues Dach

komplette Malerarbeiten
neue Fulbdden

neue Zaunanlage

neue Grundsticksauffahrt

Herrichtung Dachterrasse
Malerarbeiten drei Gruppenraume
Handlaufe Treppe und Treppenschutz

FuBboden Vorschulraum
Mauerwerkstrockenlegung
Mauer an der Garage

Zeitraum 2011 bis 2019:

v

AuBenspielgerat Turm Anna
Hofeingangstur

Malerarbeiten
Bodenbelagsarbeiten

neue Einbaukiche

Stutzwand und Zaun zur Garage
Rauchwarnmelder

Erneuerung Betonflache vor Garage
Stutzmauer zum Nachbargrundstiick

Eine Sanierung ist derzeit nicht geplant.

Mit freundlichen GruRen
Im Auftrag

»

/fﬁ

Ladewi

Amtsleiterin fur Bildung, Jugend und Sport

Seite 2 von 2

»An der Zaubernuss* durchgefuhrt;



